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اجابة الامتحان الثالث دليل التقويم 2014
اجابةالسؤال الاول

ا-اختر:-

1- قلوي     2- الباكليت  3- الجلفانية  4- كحول بنتيلي ثالثي 5- الثالثية

6- القطب السالب الذي تحدث عنده عمليةالاكسدة

ب-المعادلات:

1- حمض ايثانويك من ايثانال.
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2-استر من ايثانويك
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3- كحول ايثيلي من ايثوكسيد صوديوم
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4- التكسير الحراري للاوكتان
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اجابة السؤال الثاني

ا-ماذا يقصد

1- الايزومريزم:- اتفاق المركبات العضوية في صيغة جزيئية واحدة واختلافها في الصيغة البنائية وبالتالي اختلافها في الخواص الفيزيائية والكيميائية

مثالC2H6O     
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2-الفاراداي:- كمية الكهرباء التي تؤدي الي ترسيب او ذوبان او تصاعد الوزن المكافئ الجرامي للمادة عند احد الاقطاب ويساوي 96500 كولوم

3-البلمرة بالتكاثف: بلمرة تتم بين مونوميرين مختلفين يتم التكاثف بينهما وينتج جزئ صغير مثل الماء ومبلمر مشترك هو الوحدة الاساسية والتي تتكرر بالتكاثف لتكوين البوليمر التكاثفي

ب –المعادلات:كيف تحصل علي :

1—اسيتاميد من ايثانول 
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2-حمض بكريك من فينول


[image: image7.emf]OH

3HNO

3

H

2

SO

4

CONC

OH

NO

2

O

2

N

NO

2

+

3 H

2

O

3- الاسيتيلين من كربيد كالسيوم
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ج- الصيغ البنائية:-

1- مركب 2ميثيل 2بنتانول
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2-(2و4) تنائي ميثيل هكسانويك
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3--حمض اروماتي ثنائي القاعدية 
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اجابة السؤال الثالث:-

ا-المصطلح العلمي:

1- العامل الحفاز(العامل المساعد)

2-التحلل النشادري(التحلل بالامونيا)

3-التميؤ

4- الانيونات 

ب- التعليلات:

1- لان الجير الصودي يحتوي علي اكسيد كالسيوم جير حي وهي مادة صهارة تقلل درجة الانصهار ومادة مجففة تمتص الرطوبة وبخار الماء  فيمنع انفجار الميثان عند تكوينه 
2-في السيكلوبروبان الزوايا 60 5 وفي السيكلوبيوتان الزوايا 90 5 
لذلك يكون التداخل بين الاوربيتلات ضعيفا  ينتج عنه روابط ضعيفة

اما البروبان العادي والبيوتان العادي الزوايا اكبر قليلا من 109 درجة لذلك التداخل بين الاوربيتلات قويا تنتج عنه روابط سيجما قوية

3- لان الايثيلين غير مشبع به رابطة مزدوجة تحتوي علي رابطة باي ضعيفة سهلة الكسر فيتفاعل بالاضافة ويمكن اكسدته 
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ج- المسالة:-
الوزن المكافئ للالومنيوم= الوزن الذري ÷ التكافؤ=27÷3=9 جم

ت امبير ×ز ثانية = 
[image: image13.wmf]ك جم×96500

الوزن المكافئ


10×الزمن بالثانية = 
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ثم نحسب الزمن بالثانية
اجابة السؤال الرابع:

1- استخدام لكل:

1- البولي ايثيلين : الاكياس

2- بولي بروبين: المفارش والسجاد
3- بولي كلوريد الفينيل : مواسير الصرف والاحذية
4- بولي رباعي فلورو ايثين:- الخيوط الجراحية واوان الطهي
2- الدور الذي يقوم به كل من:

1-حمض الكبريتيك المخفف في مركم الرصاص(بطارية السيارة):

يعمل كالكتروليت يوصل بين القطبين  والايونات الناتجة عنه تتفاعل مع الاقطاب حيث يساعد في تفاعل التفريغ 
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2-الادلة في تفاعلات المعايرة:

الاستدلال علي نقطة نهاية التفاعل (نقطة التكافؤ)  حيث يغير لونه عند هذه النقطة والتي يكون عندها مكافئات الحمض = مكافئات القاعدة

ج- التمييز بين:-

1-مركب عضوي ومركب غير عضوي:

باختبار درجتي الانصهار والغليان لكل منهما

· المركب العضوي :- درجة انصهار وغليان منخفضة

· المركب الغير عضوي: درجة انصهار وغليان مرتفعة
(يمكن ايضا بالذوبان في الماء او ايضا بالتوصيل الكهربي)

2-الايثانول – ايثير ثنائي الايثيل:

اضافة قطعة من الصوديوم لكل منهما:

· الايثانول: – تتكون مادة صلبة بيضاء من ايثوكسيد الصوديوم
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· ايثير ثنائي الايثيل:- لا يحدث تفاعل
(يمكن ايضا بالاكسدة ببرمنجنات بوتاسيوم محمضة او بيكرومات بوتاسيوم محمضة مع كتابة المعادلات)

د- المسالة:-

كتلة مول من النشادرNH3= 14+3×1=17جم

كثافة الغاز = الكتلة الجزيئية الجرامية ÷ 22.4 = 17 ÷22.4    جم/لتر

اجابة السؤال الخامس:-

ا-الصيغة البنائية:

1- الجلسرول:
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2-ميثانال:-
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3- المعادلات الرمزية:

1-فريدل كرافت لتحضير الطولوين:
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2-اكسدة 2- بروبانول:
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ج- الفرق بين:
	الخلايا الأولية
	الخلايا الثانوية

	خلية جلفانية تتحول فيها الطاقة الكيميائية إلى طاقة كهربية
	خلية جلفانية تتحول فيها الطاقة الكيميائية إلى طاقة كهربية

	تفاعل الأكسدة والاختزال تلقائي غير انعكاسي
	تفاعل الأكسدة والاختزال تلقائي انعكاسي

	لا يمكن إعادة شحنها
تستهلك مادة المصعد وتنضب ايونات المهبط

جافة غالبا


	يمكن إعادة شحنها 
يمكن اعادة مكوناتها مره اخري
سائلة

	مثل : الخلية الجافة  - و خلية الزئبق
	مثل : بطارية نيكل الكادميوم القلوية -  وبطارية الرصاص الحامضية




	الاسترة
	التعادل

	1- تفاعل الاحماض العضوية مع الكحولات لتكوين الاستر والماء

2- تفاعل تساهمي كسر وتكوين روابط تساهمية تفاعل انعكاسي
3-الماء المتكون منOH- الحمض وH-الكحول

CH3COOH+C2H5OH(
CH3COOC2H5+H2O
	1- تفاعل الاحماض غير العضوية مع القلويات لتكوين ملح وماء

2- تفاعل ايوني يتم فيه تكوين جزئ الماء المتعادل

3- الماء من ايونH+ الحمض وايون OH-القلوي

HCL+NaOH(   NaCL+H2O


	طريقة التطاير
	طريقة الترسيب

	طريقة للتحليل الوزني  تبني علي اساس تطاير العنصر او المركب المراد تقديره وتجري عملية التقدير اما بجمع المادة المتطايرة وتعيين كتلتها او بتعيين مقدار النقص في كتلة المادة الاصلية

	طريقة للتحليل الوزني تعتمد علي فصل العنصر او المكون  علي هيئة مركب غير قابل للذوبان في الماء وله تركيب كيميائي ثابت ومعروف ثم تقدير كتلته وبالحساب الكيميائي يمكن تعيين كميته


اجابة السؤال السادس:

1- المسالة:-
كتلة مول حمض كبريتيكH2SO4 =2×1+32+4×16=98 جم

ك بالجم = ك مول ×ح باللتر× التركيز

0.098 =98 ×0.200 × التركيز

ب-حمض البكريك من الايثاين:
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ج- السبب العلمي:

1-الخلايا الجلفانية الثانوية خلايا انعكاسية

لانه يمكن اعادة مكوناتها الاصلية بعد التفريغ بعملية الشحن

· حيث عند توصيلها بمصدر تيار خارجي ق د ك له = ق د ك للخلية يتوقف مرور التيار

· وعند توصيلها بمصدر تيار خارجي ق د ك لمصدر اكبر قليلا من ق د ك للخلية يمر تيار من المصدر الي الخلية
 وتنعكس التفاعلات داخل الخلية ويصبح الاكسدة اختزال والاختزال اكسدة 

وتستقبل الخلية التيار وتعمل كخلية تحليلية  وتعود الي  المكونات الاصلية.

2- غاز الهيدروجين اقل الغازات كثافة

لان غاز الهيدروجين اقل الغازات كتلة جزيئية جرامية H2 =2جم

والكثافة تتناسب طرديا مع الكتلة الجزيئية الجرامية للغاز حيث

كثافة الغاز = الكتلة الجزيئية الجرامية ÷22.4

3- انحلال نترات النحاس من التفاعلات التامة

لانها تنحل الي اكسيد نحاس مادة صلبة تخرج من حيز التفاعل والي غازي ثاني اكسيد النيتروجين والاكسيجين تخرج ايضا من حيزالتفاعل
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غاز           غاز     صلب
اطيب الامنيات بالتوفيق

دكتور عاطف خليفة

منتدي الثانوية الجديدة
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